Доклад об осуществлении муниципального контроля (надзора) на территории Ярковского сельсовета Доволенского района Новосибирской области за 2016 год 
1."Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности"
      Обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления муниципального контроля, в том числе возможности их исполнения и контроля:  соблюдение юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в процессе осуществления деятельности  требований, установленных муниципальными правовыми актами, выполнение предписаний органов государственного контроля (надзора), органов муниципального контроля, проведение мероприятий по предотвращению причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, по обеспечению безопасности государства, по предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, по ликвидации последствий причинения такого вреда.
Административные регламенты по осуществлению муниципального контроля:
-  Постановление администрации Ярковского сельсовета № 80 от 28.10.2014 «Об утверждении административного Регламента, исполнение функций по осуществлению муниципального, лесного контроля на территории  Ярковского сельсовета».
-  Постановление администрации Ярковского сельсовета № 79 от 17.10.2014 «Об утверждении административного Регламента осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения не в границах населенных пунктов Ярковского сельсовета». 
-  Постановление администрации Ярковского сельсовета № 1 от 09.01.2014 «Об утверждении административного Регламента осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Ярковского сельсовета». 
-  Постановление администрации Ярковского сельсовета № 7 от 25.02.2013 «Об утверждении административного Регламента осуществления муниципального жилищного контроля на территории Ярковского сельсовета».
2."Организация государственного контроля (надзора), муниципального контроля"
а) Органом муниципального контроля в Ярковском сельсовете Доволенского района Новосибирской области является администрация Ярковского сельсовета Доволенского района Новосибирской области. Функции по осуществлению муниципального контроля  исполняет специалист Администрации. Полномочия руководителя органа муниципального контроля, в том числе утверждение ежегодного плана проведения плановых проверок, осуществляет глава администрации. 
б) Перечень функций органа муниципального контроля в Ярковском сельсовете:
        1) организация и осуществление муниципального контроля на территории Ярковского сельсовета Доволенского района Новосибирской области;
        2) разработка административных регламентов осуществления муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности;
         3) организация и проведение мониторинга эффективности муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности, показатели и методика проведения которого утверждаются Правительством Российской Федерации;
         4) определение порядка деятельности органа муниципального контроля, установление организационной структуры, функций;
         5) осуществление иных предусмотренных федеральными законами, законами и иными нормативными правовыми актами Новосибирской области полномочий.
в) Ст. 29 Устава Ярковского сельсовета Доволенского района Новосибирской области принятого Решением 30 сессии Совета депутатов Ярковского сельсовета Доволенского района Новосибирской области 25.08.2009 года; Постановление администрации Ярковского сельсовета № 7 от 25.02.2013 «Об утверждении административного Регламента осуществления муниципального жилищного контроля на территории Ярковского сельсовета»; Постановление администрации Ярковского сельсовета № 80 от 28.10.2014 «Об утверждении административного Регламента, исполнение функций по осуществлению муниципального, лесного контроля на территории  Ярковского сельсовета»; Постановление администрации Ярковского сельсовета № 79 от 17.10.2014 «Об утверждении административного Регламента осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения не в границах населенных пунктов Ярковского сельсовета»; Постановление администрации Ярковского сельсовета № 1 от 09.01.2014 «Об утверждении административного Регламента осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Ярковского сельсовета». 
г)  Администрация Ярковского сельсовета при осуществлении муниципального контроля может взаимодействовать (по согласованию) с Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области в Доволенском районе.
д)  Администрация Ярковского сельсовета действующая на основании Устава Ярковского сельсовета Доволенского района Новосибирской области принятого Решением 30 сессии Совета депутатов Ярковского сельсовета Доволенского района Новосибирской области 25.08.2009 года.
е) Эксперты, к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок не привлекались и аккредитацию не проходили.
3."Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля"
а) Проведение проверок осуществляется силами и средствами органа муниципального контроля. Использование в процессе проведения проверок органом муниципального контроля материально-технических ресурсов, имущества, финансовых и иных средств субъектов проверок не допускается, за исключением случаев предоставления отдельного изолированного помещения, обеспечивающего сохранность документов, и необходимых организационно-технических средств и средств связи (при наличии возможности) при проведении проверки. Расходование бюджетных средств по осуществлению муниципального контроля, в 2016 году не производилось. 
б) Функции по осуществлению муниципального контроля  исполняет один специалист Администрации Ярковского сельсовета.
в) Муниципальный контроль осуществляет специалист первого разряда.
г) В отчетный период плановых проверок не проводилось.
д) Эксперты и представители экспертных организаций, к проведению мероприятий по контролю не привлекались.
 
4. "Проведение государственного контроля (надзора), муниципального контроля"
а) На 2017 год нет запланированных плановых проверок.
б) Эксперты и экспертные организации не привлекались к проведению проверок. 
в) Причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, не выявлено. 
5. "Действия органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений"
а) Фактов нарушений не выявлено.
б) Консультационная методическая работа с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, направленная на предотвращение нарушений с их стороны.
в) Оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю, не было.
6. "Анализ и оценка эффективности государственного контроля (надзора), муниципального контроля" 
Показатели эффективности государственного контроля (надзора), муниципального контроля: 
выполнение плана проведения проверок;
заявлений органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано, нет;
доля проверок, результаты которых признаны недействительными (0%);
доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (0%);
доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля были проведены проверки (0%);
среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя - 0; 
доля проведенных внеплановых проверок (0);
доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (0%);
доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (0%);
доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (0%);
доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (0%);
доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (0%);
доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (0%);
доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (0%);
доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (0%);
количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (0);
доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (0%).
7. "Выводы и предложения по результатам государственного контроля (надзора), муниципального контроля"
а) Планируемые показатели эффективности муниципального контроля на 2017 год: выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых проверок 100%).
б) Предложений по совершенствованию нормативно-правового регулирования и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности, нет.
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